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1. Підстави проведення:
Відповідно до п. З—7 Розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону 

України «Про публічні закупівлі», Установити, що на період дії правового режиму 
воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування 
особливості здійснення закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених 
цим Законом, визначаються Кабінетом Міністрів України із забезпеченням захищеності 
таких замовників від воєнних загроз (згідно із Законом № 2526-ІХ від 16.08.2022).

Станом на момент оприлюднення річного плану та закупівлі, питання здійснення 
публічних закупівель товарів, робіт і послуг врегульовано Особливостями здійснення 
публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом 
України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в 
Україні та протягом 90 днів з дня його припинення „або скасування затверджених 
Постановою Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178 (зі змінами).

2. Обґрунтування:
Закупівля здійснюється у відповідності до пункту 11 Особливостей, а саме: для 

здійснення закупівель товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких є 
меншою, ніж 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких є меншою, ніж 
200 тис. гривень, робіт, вартість яких є меншою, ніж 1,5 млн. гривень, замовники можуть 
використовувати електронну систему закупівель відповідно до умов, визначених 
адміністратором електронної системи закупівель, у тому числі“ електронний каталог для 
закупівлі товарів. У разі здійснення таких закупівель без використання електронної 
системи закупівель замовник обов’язково дотримується принципів здійснення публічних 
закупівель, визначених Законом, вносить інформацію про таку закупівлю до річного 
плану та оприлюднює відповідно до пункту 3-8 розділу X “Прикінцеві та перехідні 
положення” Закону в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, 
укладений без використання електронної системи закупівель.

3. ВИРІШИВ (ВИРІШИЛА):

1) Закупівлю за предметом код ДК 021:2015: 45260000-7: Покрівельні роботи та 
інші спеціалізовані будівельні роботи (Поточний ремонт даху майстерні 
Надвірнянського професійно-технічного училища №11), здійснити шляхом укладення 
прямого договору, як Звіт про договір про закупівлю, укладений без використання 
електронної системи закупівель.

2) Укласти прямий договір та оприлюднити в електронній системі закупівель Звіт 
про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, у 
строки, що передбачені Особливостями та Законом України “Про публічні закупівлі” 
№922-УІІІ від 25.12.2015 року (зі змінами).
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